



**Новогодний маскарад**

Празднование Нового года – это время волшебства, в это время можно окунуться в атмосферу загадочности, незабываемости. 31 декабря в Кировском ЦСДК поселка Бугуян Ибресинского района прошел новогодний маскарад «Ах, карнавал, удивительный мир».

В центре зала стояла красавица-елка, весь зал был разукрашен гирляндами, мишурой и серпантинном.

В начале вечера всех присутствующих поздравил глава Кировского поселения, он вручил благодарности жителям, которые красиво и празднично украсили фасады своих домов. Далее работники культуры и библиотекарь провели новогодние конкурсы и игры. Вместе проводили год Петуха и встретили год Собаки. Потом настал самый волнующий момент: были приглашены главные гости – дед Мороз и Снегурочка. На протяжении вечера в честь Нового года звучали песни, стихи, жители Кировского сельского поселения и гости были одеты в карнавальные костюмы, дружно водили хороводы, читали Деду Морозу стихи, за что он вручал им сладости.

В завершение праздника были розыгрыш лотерейных билетов и новогодняя дискотека. Поздравляем всех с наступившим 2018 годом, желаем новых свершений и исполнения всех желаний!